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Kynutb kBapTupy 3a 5 848 500 pybnen Ha KanumHuHrpag, ipkyTckas ynuua, 4

KannHuHrpanckas obnacte, KanuHunHrpag, pkyTckas ynuua, 4

5848 500 P %]
104 438P 3a M’

56.00 M’ ‘9.00 M’ ‘5|/|3 10 ‘

Obwwas KyxHs dTax

KeapTupa: 2 k 55,70 KB.M., 5 3Tax B KOMNnekce Yi0THbIN, 1 o4yepelb, Kopn.4, caada: 2kB. , 3Taxen: 10, agpec KanvHuHrpag r., ipkytckas ya., o. 4,
3acTtponwmk: TK bantus-MHeecTcTpon. XKunon komnaekc no yi. Mpkytckon — A. CyBOpoBa BbIMOJIHEH COMJlaCHO COBPEMEHHbIM CTaHLapTam
KayecTBa CTPOMUTENbCTBA, Y4TeHa noxapHas 6e30nacHOCTb U CeNCMOYCTONYMBOCTb, KOMMJIEKC OyleT OT/IMYHO rapMOHMPOBATh C yXXe CYLLEeCTBYIOLLEN
3aCTPONKON MUKpoparoHa. B HenocpeAcTBeHHOM 61M30CTM OT KOMIJIeKCa NPOXOAAT Takue ynuubl Kak: nep. Kavanosa, nep. JlagywkuHa, nep.
Moxanckmi, yn. babywkuHa, yn. Kamckas, yn. KepyeHckas. KoMmnnekc pacnonoXuncs B OTAIMYHOM panoHe, B KOTOPOM eCTb BCe Heobxoanmoe Ans
XWN3HU. OCHOBHON MaTepunaJs, UCNoJib3yeMbl MPU NOCTPONKE KOMMJIEKCA - 3TO MOHOAUT-KAPNnY. KoMmnnekc byaeT nMeTb NPUATHLIN BHELHUA 061K
6narogaps coBpeMeHHoMy acafy, OCHOBHbIM KOMMOHEHTOM KOTOPOr0 SABNAETCH WTYKaTypKa. B komnnekce npelyCMOTPEH COBPEMEHHbIN
rpy3onaccaXupckuii i T. Ons BnagenbleB aBTOTPAHCNOPTHLIX CPeACTB Ha TeppuTopun AoMa, byLeT opraHu3oBaHa rocTeBas NapkoBka, KoTopas
BMelLaeT B ceba 64 mawmHoMecTa. CornacHo NPOEKTHOM AOKYMEHTaLMUN Ha TeppuTopum Komniekca byaet nposefeHo 06yCTPONCTBO NeLeXoaHbIX
30H, 30Hbl OTAbIXa, 415 AeTeN yCTaHOBJIEHO AeTCKMe UrPoBbIe, @ TakxXe CNOPTUBHbIE MaoWwaiKku. Takxxe byaeT BbiNoJHEHO o3efieHeHue. Mo Bcen
TEeppUTOPUN KOMIJIEKCA ...

® 0 ¢ 03.07.2025, obnoBnern 03.07.2025

[Ipopmagel: Xmonun Oner
Tenedon: +79062347136
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XapaKTepucTuKku
Konn4yecTtBo KOMHAT 2 ITax 5
STa)ken Bcero 10 Mnowanb 9.00 KB.

KYXHU M
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